



29 декабря праздничная елка состоялась в с.Прикумское. на главной сцене нашей школы. И уже традиционно учащиеся школы под руководством Безбородовой Е.С. представили на суд публики музыкальную сказку. В этом году ребята выбрали сюжет «Бременских музыкантов» и великолепно его воплотили! Отдельное спасибо родителям за помощь – костюмы всех актеров просто изумительны!

Открывал представление оркестр народных инструментов под руководством Барановой Л.Е.



А уже после юные зрители водили хороводы, играли в игры вокруг елочки. И конечно, получили небольшие сувениры от Дедушки Мороза!

Поздравляем всех с наступающим Новым Годом! И желаем дальнейших творческих успехов!!!

